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Opium Νέο Ηράκλειο

Ποιότητα Διάρκεια Ομοιότητα
Body Lotion Body oil Body Butter και πολλά αλλά προϊόντα σε περιμένουν να τα δοκιμάσεις…!

Ιστότοπος Οδηγίες

Το όνομα του αείμνηστου Παύλου Κοϊμτζίδη που υπηρέτησε με πίστη και αφοσίωση την τοπική
αυτοδιοίκηση, το Πανόραμα και τον αθλητισμό θα φέρει για πάντα το δημοτικό γήπεδο της
Ανάληψης στο Πανόραμα. Αυτό αποφάσισε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Πυλαίας-
Χορτιάτη, ύστερα από πρόταση του Δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Έτσι το γήπεδο θα θυμίζει πάντοτε έναν άνθρωπο της τοπικής αυτοδιοίκησης που αγάπησε το ποδόσφαιρο και τον τόπο του. Ο δήμος ανταποδίδει με τον
τρόπο που αρμόζει αυτή την αφοσίωση ζωής.
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Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Μαΐου, στις 11 το πρωί.

«Όσοι πορευτήκαμε μαζί με τον αείμνηστο Παύλο Κοϊμτζίδη γνωρίζουμε την τεράστια αγάπη που έτρεφε για τον τόπο του, το Πανόραμα, που υπηρέτησε
μέσα από την Τοπική Αυτοδιοίκηση για 27 ολόκληρα χρόνια. Ταυτόχρονα ξέρουμε το πάθος που είχε για τον αθλητισμό και για το ποδόσφαιρο. Η
αναβάθμιση του γηπέδου της Ανάληψης οφείλεται στις ακούραστες προσπάθειες πολλών Πανοραμιτών, αλλά και του Παύλου Κοϊμτζίδη. Η μετονομασία του
γηπέδου σε γήπεδο «Παύλου Κοϊμτζίδη» είναι η ελάχιστη τιμή σε έναν άνθρωπο που άοκνα και για πολλά χρόνια προσέφερε για το Πανόραμα και τον
αθλητισμό», σημείωσε σε δήλωσή του ο κ. Καϊτεζίδης.

Ποιος ήταν

Ο Παύλος Κοϊμτζίδης, που έφυγε σε ηλικία 71 ετών, ήταν γέννημα θρέμμα Πανοραμίτης. Διένυσε μακρά πορεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, την οποία
υπηρέτησε ως Κοινοτικός Σύμβουλος από το 1983 έως το 1994 και στη συνέχεια ως Δημοτικός Σύμβουλος Πανοράματος με τον Δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη
μέχρι το 2010. Διετέλεσε μεταξύ άλλων Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Πανοράματος ΔΕΠΑΠ, σαν
ένας από τους στενούς συνεργάτες του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη. Διοικητικός διευθυντής επί πολλά χρόνια στο Νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου», το
οποίο υπηρέτησε και από άλλες σημαντικές θέσεις ευθύνης.
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